
Всероссийская олимпиада школьников по географии 2019-2020. 

Муниципальный этап. 7 класс. Тестовый тур.  
 

1. Самая высокая температура воздуха была зарегистрирована в: 

А) Австралии В) Судане 

Б) Ливии Г) США 

  

2. Полюс холода Северного полушария расположен в: 

А) Камчатском крае В) Республике Якутия 

Б) Магаданской области Г) Чукотском АО 

  

3. Максимальная высота солнца в Санкт-Петербурге составляет приблизительно: 

А) 30,5° В) 53,5° 

Б) 44,5° Г) 62,5° 

  

4. Полярное сияние в Исландии чаще всего можно наблюдать в: 

А) августе В) марте 

Б) июне Г) мае 

  

5. Атмосферное давление в 760 мм рт. ст. в гектопаскалях примерно составляет:  

А) 990 В) 1013 

Б) 1000 Г) 1030 

  

6. На климатической карте можно найти: 

А) изобазы В) изогиеты 

Б) изогалины Г) изокосты 

  

7. Второй по полноводностью рекой мира является 

А) Енисей В) Нил 

Б) Конго Г) Ориноко 

  

  



8. Большинство рек Московской области имеют следующий тип питания:  

А) дождевой В) подземный 

Б) ледниковый Г) снеговой 

  

9. Озеро Ньяса имеет следующее происхождение: 

А) запрудное В) ледниковое 

Б) карстовое Г) тектоническое 

  

10. Базис эрозии реки Волга над уровнем моря составляет: 

А) -28 м В) 28 м 

Б) 0 м Г) 100 м 

  

11. Солёность какого из морей максимальна? 

А) Балтийского В) Красного 

Б) Карибского Г) Средиземного 

  

12. Солёность какого из морей минимальна? 

А) Балтийского В) Красного 

Б) Карибского Г) Средиземного 

  

13. Какое из указанных течений является холодным? 

А) Бразильское В) Куросио 

Б) Калифорнийское Г) Мадагаскарское 

  

14. Единственное море без берегов расположено в: 

А) Атлантическом океане В) Северном Ледовитом океане 

Б) Индийском океане Г) Тихом океане 

  

15. Одним из наиболее биопродуктивных районов мирового океана является: 

А) западное побережье Австралии В) побережье Чили 

Б) побережье Португалии Г) северное побережье Колумбии 

  

  



16. Какая из этих кошек обитает в Африке? 

А) ирбис В) сервал 

Б) оцелот Г) ягуар 

  

17. Поголовье каких сельскохозяйственных животных превышает число людей? 

А) козы В) овцы 

Б) курицы Г) свиньи 

  

18. Какая из этих антилоп обитает в Центральной Азии? 

А) бейра В) сайгак 

Б) ориби Г) спрингбок 

  

19. Какое название носит степная зона Южной Америки? 

А) гилея В) прерия 

Б) пампа Г) сельва 

  

20. Границу, выше которой снег в горах не тает в течение всего года, иначе называют: 

А) уровень 0 В) уровень 365 

Б) уровень 100 Г) уровень 2000 

  

21. Христофор Колумб родился на территории современной: 

А) Испании В) Португалии 

Б) Италии Г) Франции 

  

22. Первый русский печатный географический атлас был создан: 

А) А. Меньшиковым В) И. Кириловым 

Б) А. Никитиным Г) М. Карамзиным 

  

23. Абель Тасман, исследователь Австралии, был родом из: 

А) Баварии В) Пруссии 

Б) Нидерландов Г) Швеции 

  

  



24. По шкале твёрдости Мооса самым твёрдым из нижеперечисленных является: 

А) кальцит В) корунд 

Б) кварц Г) топаз 

  

25. По процентному содержанию в земной коре лидером является элемент: 

А) алюминий В) кислород 

Б) водород Г) кремний 

  

26. Наибольшая продолжительность светового дня 1 января отмечается в: 

А) Кито В) Сиднее 

Б) Риме Г) Стамбуле 

  

27. Второй страной мира по площади территории является: 

А) Бразилия В) Китай 

Б) Канада Г) США 

  

28. Наиболее сильные землетрясения, вероятнее всего, будут регистрироваться в: 

А) Белоруссии В) Испании 

Б) Бразилии Г) Чили 

  

29. Гринвичский меридиан получил своё название в честь обсерватории в городе: 

А) Барселона В) Мадрид 

Б) Лондон Г) Париж 

  

30. На силу приливов и отливов влияет: 

А) и Солнце, и Луна В) только Луна 

Б) ни одна из них Г) только Солнце 

  

  

  

 

  


